

老马尔蒂尼因病去世

天堂里又多了一位传奇球星

全世界球迷还没完全走出克鲁伊夫逝世的悲痛，又一个噩耗接踵而至。

北京时间4月3日，据意大利安莎社报道，AC米兰功勋队长塞萨尔·马尔蒂尼的心脏停止了跳动，享年84岁。

作为第一位捧起欧冠奖杯的意大利人，塞萨尔·马尔蒂尼在意大利足坛乃至欧洲足坛拥有极高的声望。球员时代的马尔蒂尼，为现代足球定义了球场上的“清道夫”；而拿起教鞭后，他培养的一批青年球员分别效力于上世纪90年代中期到本世纪头十年的意大利国家队……

这个春天，之于世界足坛，我们相继失去了两位传奇，而在天堂里，我们祝愿相伴而行的克鲁伊夫和马尔蒂尼不会孤单。

他是意足球史上无法忽略的人

提起马尔蒂尼，这个姓氏很容易让人联想到意大利左后卫保罗·马尔蒂尼。事实上，在上世纪80年代末之前，意大利人心中只有一个塞萨尔·马尔蒂尼。

作为保罗·马尔蒂尼的父亲，老马尔蒂尼毫无疑问是意大利足球历史上无法忽略的人物。

1932年出生于意大利特里斯特，在家乡球队的里雅斯特完成了自己的头两个意甲赛季之后，1954年22岁的马尔蒂尼加盟AC米兰。此后11年，马尔蒂尼为米兰踢了347场意甲联赛，获得了4个意甲冠军。

1963年5月22日注定是马尔蒂尼足球生涯以及意大利足球历史无法忘却的一天。在这一天的欧冠决赛中，马尔蒂尼率领的红黑军团在温布利大球场遭遇本菲卡，当时的葡萄牙本菲卡堪称“欧洲最强”，连续三年杀入欧冠决赛，并且在1961年和1962年分别击败巴萨和皇马两夺桂冠，甚至拥有当时最伟大的球星尤西比奥……但笑到最后的却是意大利人。

如果说尤西比奥诠释了当时最犀利的攻击角色，那么拖在整条防线之后，处在守门员身前的马尔蒂尼则是最佳防守者的代言人。

他是巴西之前米兰最伟大的六号球员，他优雅的球风和出色的大局观让球迷们印象深刻，也为世界足坛第一次定义了清道夫的角色。

在那个遥远的年代对于意大利足球和世界足球的影响巨大，在下一个十年声名鹊起的贝肯鲍尔同样是踢清道夫的位置，而意大利的防守足球绵延至今。

他把最美好的时光都给了米兰

马尔蒂尼把职业生涯最美好的时光都奉献给了米兰。

1966年，已经34岁的马尔蒂尼选择告别，在都灵又效力一个赛季后宣布退役。

告别球员生涯的马尔蒂尼并没有长久消



1997年4月24日，时任意大利国家队主帅的马尔蒂尼（右）与意大利球星罗伯特·巴乔合影。

失在人们的视野中。1974年至1978年，马尔蒂尼先是回到米兰协助恩师，也就是曾在1963年夺得欧冠的主帅罗科，之后执教福贾和特纳纳，1978年带领帕尔玛升入乙级，同年他拒绝了尤文图斯对保罗的邀请，将10岁的儿子送去米兰青训营。1982年意大利队举起大力神杯，在主帅贝阿尔佐特身边的就是马尔蒂尼。

很多球迷对于马尔蒂尼的执教履历或许并不那么耳熟能详。

1998年世界杯上，唯一以主帅身份率领国家队出战的马尔蒂尼倒在了1/4决赛。当时意大利队与法国队120分钟打成0比0，却饮恨点球大战。

马尔蒂尼最辉煌的执教成绩全部出现在意大利青年队，1992年、1994年、1996年他率领的意大利U21青年队三次赢得欧洲冠军，青年队的执教成绩永远无法和成年队的执教成绩做比较，也很难为人们记忆，但马尔蒂尼为意大利足球留下的瑰宝却在之后很长时间绽放光芒。

1992年意大利U21代表队培养了保罗·马尔蒂尼和迪诺·巴乔，这还是马尔蒂尼手上星光最黯淡、成材率最低的一支青年队。

1994年和1996年的冠军队绝对让全世界球迷眼前一亮。1994年门将托尔多，后卫有卡纳瓦罗、帕努奇，前锋是维埃里和因扎吉……到了1996年，门将是布冯，后卫有卡纳瓦罗、内斯塔，中场有托马西，锋线则是德尔维奇奥和托蒂。

这些球员几乎都是之后国家队的主力，一些人霸占了蓝衣军团长达10年的主力位置，其中布冯和托蒂至今依然宝刀不老。

当然，马尔蒂尼送给意大利足球最好的礼物还是自己的儿子保罗·马尔蒂尼。

据澎湃新闻

“滚字门”事件

柯以敏向被骂选手道歉
被斥“炒作”

近日，网上曝出一段芒果TV《2016超级女声》四川唱区海选的视频，一位选手自称有点感冒还没张口唱歌，就被评委柯以敏怒斥：“不要唱啦，滚吧！”此事迅速在网络发酵。芒果TV随后让柯以敏“下课”，并称将邀请被骂的选手再次参加海选。当晚，柯以敏在微博中正式道歉，她说了三次“对不起”，坦言自己对于一个怀着音乐梦想的孩子说了很不适当的言论，“我自己的修养非常的不够，我必须立刻马上大大地改进、改善。与此同时，我非常感谢大家给我的鞭策。”

有媒体联系到这位名叫吴柳林的选手，她表示自己参赛纯属意外，并不热衷选秀。提及柯以敏的那句“滚吧”，吴柳林平静地说：“我毕竟是选手，她是站在一个评委的立场，我肯定要尊重她，所以也没有觉得有什么。我觉得事情过了就过了吧，没有必要去追究了。”并透露柯以敏已打电话给她致歉，“超女”组委会也邀请她再参加比赛，但她拒绝了。虽然

当事人表示无所谓，但大批网友还是涌入《2016超级女声》直播页面和柯以敏微博“讨伐”。数万条网友留言，大多指其道歉没有诚意。记者发现，随后柯以敏关闭了微博评论。

值得一提的是，这已不是柯以敏第一次“引发众怒”。2005年，张靓颖参加当年“超女”唱完《Beautiful》后，柯以敏说：“我觉得很讶异，你为什么不放开唱呢？”然后又将歌曲的高音演唱一遍，并要求张靓颖就高音部分重唱，结果张靓颖只得重唱。网友就此发表看法，认为：“张靓颖在成都唱区比赛时，她就因为感冒引发肺炎，医生建议她退出比赛，就算继续也不能唱过高的音。而且这是一首很风格化、很情绪化的歌，是不应该唱得太高亢的，柯以敏非要张靓颖唱高音，完全就是错误的。”针对柯以敏当晚的表现，天涯论坛的网友表示“强烈要求取消柯以敏评委资格”，并征集“万人签名”意图迫使柯以敏“下课”。

据《新快报》

江东区围棋段位赛举行

昨天，第八届江东区围棋段位赛在宁波七中收枰，421名小棋手参加了本次比赛。经过2天的比拼，共有255名棋手晋级，39名棋手升段。在等级最高的二段组比赛中，

施佳杭、蒋佳熿、韩柏铭、唐正茂、应鸣钊、叶浩翔、邵钧瑜发挥出色，成功晋升三段。

记者 楼世宇 通讯员 忻志华

“颈、腰疼痛”有良方

颈椎、腰椎支撑着人体的头颅和躯干，维护者头颅和躯体的直立、弯曲和转动，颈、腰椎如果出现病变容易产生颈、腰疼痛，使颈腰关节活动受限，低头抬头、弯腰拾物、站立行走感到困难，给正常生活和工作带来不便。“侯氏仙草”活骨膏针对颈腰疼痛问题研制而成，适用于颈、肩、腰、腿及关节疼痛等症。

本品为外敷贴剂，使用前先将皮肤清洗干净，而后将产品外敷层揭开，将膏面直接贴敷于患处，每天更换一次。请认准“侯氏仙草”商标，谨防假冒，在厂家专业人员指导下更有利于康复（一个疗程轻症5盒，重症10盒）。

畅销全国12年，值得信赖！贺2016欧洲出口装上市，4月5日~9日回馈新老顾客，买5送2，买10送5，买20送15！

郑重承诺：心存顾虑者可先买5盒体验，使用7天无效，立刻退药退款！
咨询专线：0574-27882278（市内免费送货，外地邮寄，货到付款！）
专销地址：第一医院南镇明药房专销（镇明路424号近县学街路口）

豫医城广审(文)第2015120103号
豫食药监械(准)字2014第2260095号

蔷薇钛金刀六件套免费送

欢迎本市55岁以上居民来电免费申领，离退休老师、军人、文艺工作者优先，持本人有效证明，前来领取。（已参加过活动的请勿重复领取）

为庆祝赛恩集团成立十周年暨集团旗下分公司宁波贝恩生物科技有限公司成立，现向全市免费发放2000把蔷薇钛金刀。



三大细节特点：耐用 品质 真材实料

1. 钛金材质，在高温环境下，采用弧光放电形成钛金膜层，再加N₂气体，镀出钛金的颜色效果。

2. 持久锋利，在全球一流道具冰火。生冷处理，锻造技术，经过五十多道工序精心制作，保证道具持久锋利。

3. 优质塑料手柄，使用优质塑料制造，厚实耐用，线条饱满，手感舒适。

4. 湿式开刃，刃口采用独特的湿式开刃，手工刃口精磨，持久锋利。

免费申领电话：0574—55126104 55125904 55126147 55126744 负责人电话：13981873901 左总

来电时间：早上8:00-下午5:00 以上活动最终解释权依法归贝恩生物科技有限公司所有